
 

 

Kedves Szülők! 
Kedves leendő kis csoportos gyerekek! 
 

A szülők részére, Összevont – a Liget Óvoda mindhárom óvodájára 
vonatkozóan - Óvodanyitogató Szülőértekezletet tartunk  

2025. 01. 21. (kedd) 16.30 órától  
a Tessedik Utcai Telephely Óvodában (4032. Debrecen, Tessedik Sámuel utca 218.) 

 

Kedves Szülők: 

− Tájékoztatást adunk, a csoportokban (kis- középső- nagycsoportban) folyó nevelő-oktató munkánkról, a 

komplex tevékenységekre épülő Pedagógiai Programunkról, céljainkról, az óvodáink sajátosságairól. 

− Projektoros kivetítő segítségével, ízelítőt adunk a színes óvodai hétköznap - és ünnepnapjainkból. 

− Bemutatkoznak a leendő kis csoportot vezető óvodapedagógusok, a gyermekcsoportot segítő pedagógiai 

asszisztensek, dajka nénik. 

− Ismertetjük az óvodai jelentkezés és beiratkozás szabályait, eljárásrendjét. 

 
 

Nagy szeretettel hívunk és várunk Benneteket, - akik, a 2025-2026-es nevelési évben új ovis társaink lesztek – 

a Liget Óvoda mindhárom óvodájába, az Óvodába hívogató nyílt napunkra, játszó délelőttünkre: 
 

az alábbi időpontokban: 

 

 
 

 

 

Bekukucskálhattok az óvodák csodás termeibe, ahol sok-sok játékkal és titkos meglepetéssel várunk 

benneteket. Megismerkedhetek az óvónénikkel, a dadusokkal és a saját csoportszobátokkal. Ha az időjárás 

engedi, meghívunk titeket az udvari játszó kertünkbe is, ahol együtt próbálhatjuk ki, az összes udvari 

játszóeszközeinket. 
 

A játszónapok 10 órától – 11.30 óráig tartanak. 

 

Rövid bemutatkozás: 

           A Liget Óvoda, három óvodából álló óvodakomplexum: 

− székhely intézmény: Bartók úti óvoda – Bartók Béla út 78.  

− telephelyek: Babits utcai óvoda - Babits Mihály utca 2.  

                    Tessedik utcai óvoda – Tessedik Sámuel utca 218.   

 

 
 

 

Nevelési év

„Ó
vodanyitogató – Játszó Nyílt napo

k”

 



 

Óvodáinkban nagy szakmai elkötelezettséggel, hosszú évek gyakorlati tapasztalatával, a gyermekek iránt 

érzett feltétel nélküli szeretettel és az óvoda, mint legcsodálatosabb fejlesztő közegbe vetett hittel 

valósítjuk meg, az egységes, Tevékenységközpontú óvodai pedagógiai programunkat, azzal, hogy az 

egyes óvodák sajátos pedagógiai arculatot is képviselnek. Így kiemelt értékként építjük be a nevelési 

gyakorlatunkba, a fenntartható környezet - és természettudatos Zöld óvoda szemléletünket, a korszerű, 

teljes körű, egészséges életviteli jószokásokat, és az anyanyelvi-mese-vers-kommunikáció központú, 

érzelmi és értelmi intelligenciát fejlesztő, játékos 

tevékenységeinket. 

 

Mindhárom óvodánkra jellemző, a gyermekközpontú, 

barátságos, családias, nyugodt, örömteli csoport és óvodai 

légkör. Óvodáinkban, életkori homogenitásban, három 

gyermekcsoport működik- az életkori besorolás szerint:  

kis, középső és nagy csoport.  

A kis csoportjainkba nagy szeretettel várjuk az otthoni és bölcsődei környezetből érkező leendő kis 

ovisainkat a 2025-2026 nevelési évben is! 

A Bartók úti óvodába, a Mókus csoportba: Szöllősiné Fórizs Katalin és Bezzegh Anita 

óvodapedagógusok 

a Babits utcai óvodába, a Cseresznye csoportba: Szombatiné Piczil Mária és Kiss Andrásné 

óvodapedagógusok 

a Tessedik utcai óvodába, a Alma csoportba: Szilágyi Judit és Orosz Ferencné óvodapedagógusok 

 

 

Szeretetteljes, érzelmi biztonságot nyújtó óvodai légkörben, a gyermekek, 

egyedi, egyéni és a gyermekcsoportok életkori igényeinek megfelelő, gazdag 

játszó – és fejlődést támogató környezetben, a személyiség komplex fejlődését 

biztosító, színes, sokrétű, élmény – és tevékenységrendszerben valósítjuk meg 

pedagógiai céljainkat. 

Óvodai ünnepeink, rendezvényeink és a külső, óvodán kívüli, - vagy, az 

óvodába látogató - művészeti, kulturális, sport és szabadidős programok, 

minden hónapban, érdekes, izgalmas, igazi közösségi élményt teremtenek,  

kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 

Óvodáinkban, változatos területeken támogatjuk, a gyermekek egyéni 

kvalitásának megfelelően, a képesség-és tehetségkibontakoztató lehetőségeket: angol, néptánc, zeneovi, modern 

tánc, sakk, MLSZ foci, Varázsecset, 

vizuális műhely. Amennyiben 

lehetőségünk van rá, úszástanfolyammal 

is támogatjuk a gyermekek egészséges 

fejlődését. 

Óvodáink tornaszobával és tornateremmel rendelkeznek, udvari, telepített és mobil játékeszközeink, kitűnő, 

sokrétű lehetőségeket biztosítanak, a komplex, fejlesztő testmozgásra. 

Mindhárom óvodánkban biztosítottak a hittan foglalkozások. A gyermekek igényeihez igazított, szakszerű 

pedagógiai ellátásában, szükség szerint, a logopédiai és fejlesztő pedagógiai szolgáltatás is rendelkezésre áll, 

igényelhető. 

Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek és a szülők számára az óvoda, egy második családi környezet lehessen, 

ahol a legfontosabb célunk, a gyermekek fejlődésének, nevelésének, személyes-emberi és szakmai, pedagógiai 

felelősséggel, elkötelezettséggel és örömteli hivatástudattal való támogatása, a családokkal való, kölcsönös, 

bizalomteli, jó kapcsolat által. 

Kedves szülők, Kedves Gyerekek! Nektek nincs is más dolgotok, mint anyával, apával ellátogatni hozzánk. 

Hozzátok magatokkal a vidám jókedveteket, és egy pár váltócipőt is csomagoljatok be (a szülők számára 

lábvédőt biztosítunk).  

 

Szeretettel hívunk és várunk minden gyermeket a Liget Óvodákba! 



 

Óvodáink elérhetőségei: 

 

Bartók úti óvoda: Debrecen, Bartók Béla út 78.  

tel: 06-52-417-858; 06-30-462-3522  

bartok@ovoda.debrecen.hu 

            Babits utcai óvoda: Debrecen, Babits Mihály utca 2. 
tel: 06-52-485-815; 06-30-462-3639  

babitsovoda@gmail.com 

 Tessedik utcai óvoda: Debrecen, Tessedik Sámuel u. 218.  

                                   tel: 06-52-416-711; 06-20-344-1583                                                                                                

ligetovi13@gmail.com 
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